
Anbauanleitung Lenkungsrückstellung unten 

Ciro Shop - Straka.DES - Markt 2 - 08340 Schwarzenb erg - Germany 
shop@ciro.de - Fax: (0049) – (0)3774 – 17633817 

© Straka.DES. Stand 01.01.17 

Packungsinhalt 
2x Kugelgelenk mit Sicherungsbügel 
1x Spurstange 
2x Druckfeder 
2x Hochpolymerbuchse 
1x Widerlager  
 

 
2x Linsenschraube M6x30 
4x Mutter M6, selbstsichernd 
2x Scheibe 6, klein 
1x Anbauanleitung 

Hinweis 
   Die Montage des Kits erfordert handwerkliches Geschick und Fingerspitzengefühl.  
   Wenn Sie unsicher sind, überlassen Sie die Montage lieber einem versierten Fachmann. 
 
 
Demontage  
- Spannschraube mit schwarzer Hülse (bzw. mit den bunten Drittelhülsen) zwischen den  
  Kopfplatten oben vor dem schwarzen Lenkstangenklotz lösen 
- Vorderachse komplett abschrauben 
- alte Spurstange abschrauben  
 
 
Montage der Lenkungsrückstellung 
- von dem vormontierten Satz die Linsenschrauben M6x30 abschrauben (Abb. 1) 
- Muttern von den Kugelgelenken abschrauben, Scheiben nicht abnehmen 
- vormontierte Spurstange zwischen den Achsschenkel so einsetzen, so dass die Bohrungen  
  in der Vorderachse mit denen im Widerlager übereinstimmen  (Abb. 2) 
- Kugelzapfen in die entsprechenden unteren Bohrungen der Achsschenkels stecken 
  (die Scheiben müssen zwischen Kugelzapfen und Achsschenkeln sitzen!) 
- einen der Kugelzapfen festschrauben, dann den zweiten fest gegen den Achsschenkel drücken 
- prüfen, ob die Achsschenkel parallel stehen! Wenn nicht, den noch losen Kugelzapfen  
  herausnehmen und umdrehungsweise die Länge der Spurstange korrigieren, bis es passt 
- 2. Kugelzapfen festschrauben 
- Die Linsenschrauben von vorn durch Achskörper stecken und hinten am Widerlager 
  die Muttern anschrauben 
- komplette Vorderachse wieder anschrauben. Schrauben gut festziehen! 
- Spannschraube zwischen den Kopfschrauben wieder anziehen 
- Prüfen, ob sich die Lenkstange wie zuvor leicht umlegen lässt. Ggf. Spannschraube etwas lösen  
 
 
Prüfen 
- Radeinschlag nach rechts und links prüfen 
- Räder müssen leichtgängig automatisch in Geradeausstellung zurück gehen 

Benötigtes Werkzeug 
1x Schlüssel Innentorx T25 
1x Maulschlüssel SW10 
1x Maulschlüssel SW8 
1x Innensechskantschlüssel I4 
1x Innensechskantschlüssel I5 
 

Abb. 1 Abb. 2 

Linsenschrauben M6x30 

Widerlager 

Kugelzapfen 

Scheiben 

Muttern 

Kugelgelenk 

Kopfplatten 


